

19 апреля обучающиеся гимназии приняли участие в XX Региональном форуме «Виват, Франция!».

Гимназисты стали призёрами в секции «Страноведение», посвященной Году театра. В секции «Декламация на французском языке» и в конкурсе сочинений «Пера творения прекрасное начало» наши ребята стали лучшими. Традиционно в рамках форума проводился конкурс французской песни, в двух возрастных категориях которого сильнейшими оказались вокалисты нашей гимназии.

Надеемся, что в следующем году участие в Форуме будет не менее увлекательным и результативным.